

Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ВТОРНИК
21 НОЯБРЯ
2017 года
№ 103 (10585)

♦
Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ



Светлана ОРЛОВА:

«Гастроли «Современника» — знаковое событие в культурной жизни Владимирской области»

16 ноября во Владимире начались гастроли Московского театра «Современник» под руководством народной артистки СССР Галины Волчек. Владимирская область принимает этот прославленный коллектив впервые. Гастроли проводятся по личной инициативе и при поддержке губернатора Светланы Орловой.

«Артисты одного из лучших театров страны выступают на владимирской сцене, визит Галины Волчек — это знаковое событие в культурной жизни Владимирской области, — считает Светлана Орлова. — У нас очень благодарная творческая публика. Владимирские зрители с замиранием сердца ждут выхода артистов».

Галина Волчек отметила, что эти гастроли — своего рода выражение огромного уважения к древней владимирской земле и лично Светлане Орловой, с которой она знакома очень давно: «То, что мы здесь, это прежде всего благодаря стараниям вашего губернатора. Внимательно слежу за культурной жизнью Владимирской области. Восхищаюсь тем, что регион гремит на всю страну своими культурными событиями. Здесь проводится множество разных фестивалей, театральных форумов. И хотя «Современник» уже побывал с гастролями по всей стране, мы впервые оказались в этом прекрасном историческом месте, в этом потрясающем центре русской культуры и духовности».

Светлана Орлова рассказала Галине Волчек о владимирском академическом театре, его репертуаре, недавнем полном техническом перевооружении. Глава региона отметила, что театр — это «лицо любого города». В свою очередь Галина Борисовна вспомнила о том, что именно во владимирском театре начинал свою актерскую деятельность знаменитый артист, актер театра «Современник» Евгений Евстигнеев.

Народную артистку СССР Галину Волчек зрители при-

ветствовали стоя. В зале собралась ценители театрального искусства со всей Владимирской области. На спектакле «Пять вечеров» по пьесе Александра Володина — аншлаги. В главных ролях — народные артисты России Сергей Гармаш и Евгения Симонова. Их герои встретились после 17 лет разлуки. И оказывается, что если они живы после самой страшной в истории человечества войны, то имеют право быть счастливыми. Чувство сострадания и сопереживания важнее заправленной в душе обиды. Каждый из нас беззащитен без любви... Все эти чувства герои спектакля прожили в пяти вечерах после войны. Главное послание этого спектакля, отметила Галина Волчек, заключается в том, чтобы не допустить войны.

17 ноября владимирские зрители побывали на клубном вечере «Неформат». Авторы идеи — народная артистка СССР Галина Волчек и народный артист России Сергей Гармаш.

«Неформат» — это своего рода альманах, где на равных представлены и парадоксально-психологическая драматургия Ивана Вырыпаева, и неожиданно современно звучащая сцена из пьесы Погодина «Кремлёвские куранты», и монолог Нины Заречной... Важной частью клубного вечера является его видеоформление от Сергея Гармаша и известного тележурналиста Сергея Кушнерёва. Именно видеофрагменты проводят зрителей в театральный мир, за кулисы, позволяют услышать прямую речь артистов, узнать, как рождаются спектакли.

17 ноября в администрации района встречу с населением провела заместитель директора департамента лесного хозяйства администрации Владимирской области Екатерина Жукова.

В мероприятии также приняли участие начальник отдела ЖКХ и энергетики районной администрации Андрей Иванов, заведующая отделом лесного планирования и организации лесопользования департамента лесного хозяйства Галина Шандарина, директор Юрьев-Польского лесничества Николай Путин и другие.

Екатерина Николаевна дала краткую характеристику лесного фонда нашего района, отметив, что в целом ГКУ ВО «Юрьев-Польское лесничество» справляется с поставленными перед ним задачами, и ответила на вопросы собравшихся.

В течение этого года от жителей сельских населенных пунктов поступали жалобы на дороги, разбитые лесовозами, вывозящими древесину с лесных делянок, а также высказывались претензии, что в лесах после



А. Б. Иванов, Н. Н. Путин, Е. Н. Жукова, Г. В. Шандарина

механизированной заготовки леса есть порубочные остатки.

Как пояснили участники встречи, осуществляющие лесопользование, порубочные остатки они убирают позже, так как сжигают их по окончании пожароопасного периода, или оставляют для перегнивания, что регламентируется технологией.

Лесные дороги, которые приводят в негодность лесовозы, приводят лесозаготовителем в порядок после окончания вывоза древе-

сины из делянок. Дороги же к населенным пунктам, муниципальные дороги — зона ответственности администрации сельских поселений, она и должна предъявлять претензии к лесозаготовителям.

Директор лесничества Н. Н. Путин подробно ответил на вопросы, касающиеся восстановления дорог, уборки порубочных остатков в лесах, выделения древесины на корню гражданам для собственных нужд.

Соб. инф.

Ситуация на рынке труда Владимирской области остается стабильной

16 ноября губернатор Владимирской области Светлана Орлова и её первый заместитель Алексей Конышев приняли участие в заседании трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Центрального федерального округа. Это мероприятие в режиме видеоконференцсвязи провёл полномочный представитель Президента России в ЦФО Александр Беглов.

В ходе заседания было отмечено, что развитие рынка труда — один из главных приоритетов в деле социально-экономического развития страны. В Центральном федеральном округе ситуация с выплатой заработной платы и безработицей находится на особом контроле. Александр Беглов поблагодарил профсоюзные организации, сообщество работодателей, региональные власти за эффективную работу в сфере регулирования социально-трудовых отношений.

Во Владимирской области налажено сотрудничество между органами службы занятости населения и работодателями, включающее проведение рабочих встреч, семинаров, «круглых столов», рассылку информационных писем, что позволяет осуществлять более полный сбор и обработку информации о вакансиях. Для повышения доступности государственных услуг активно используются мобильные центры занятости населения.

В результате за 9 месяцев 2017 года 25 тысячам граж-

дан было оказано содействие в трудоустройстве, а это — свыше 73 процентов обратившихся в поисках работы. Почти двум тысячам человек была предоставлена возможность получить профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование.

При этом ситуация на рынке труда в 33-м регионе остается стабильной: уровень официальной безработицы в среднем за девять месяцев текущего года составил всего 1,1 процента экономически активного населения.

Актуальными остаются профориентационные мероприятия, в том числе среди молодежи. На протяжении трех лет реализуется проект «Живи, учишься и работай во Владимирской области», который предусматривает проведение экскурсий на производственные предприятия работодателей Владимирской области. Создана региональная система промышленного туризма, объединившая 77 предприятий, 57 организаций и 349 учреждений.

Эффективность этой работы подтверждается результатами мониторинга: около 70 процентов выпускников планируют трудоустроиться по профилю полученной специальности и продолжить обучение в родном регионе, сообщает пресс-служба администрации области.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ИДЕТ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ
«Вестник ОПОЛЬЯ»
на 2018 год

Подписку можно оформить в почтовых отделениях города и района, у почтальонов, в агентстве «Роспечать» и в киосках «Роспечати».

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



Владимир КИСЕЛЁВ: «Идеи молодых должны быть смелыми»

16 ноября председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв встретился с членами Молодежной думы и выпускниками Школы юного законодателя. Ребята поделились со спикером облпарламента впечатлениями об участии в фестивале молодежи и студентов в Сочи, рассказали об идеях, которые намерены реализовать во Владимирской области в ближайшее время.

Шесть выпускников Школы юного законодателя и восемь членов Молодежной думы – таков состав делегации, которая пришла на встречу с председателем Законодательного Собрания Владимиром Киселёвым. Некоторые из них – недавние участники фестиваля молодежи и студентов в Сочи. Рассказывая о своих впечатлениях, ребята едва сдерживали переполнявшие их эмоции. Понравилось буквально все: общение с единомышленниками с разных уголков света, насыщенная спортивная и культурная программа и, конечно, уникальная возможность обменяться опытом, показать собственные наработки и поучиться

у коллег. Владимиру Киселёву зазор юных активистов понятен как никому, ведь 32 года назад он и сам был делегатом фестиваля молодежи и студентов в Москве. И теперь именно его ребята попросили сделать первую запись в блокаде воспоминаний о нынешнем молодежном форуме.

Владимир Киселёв предложил собеседникам рассказать о том, над чем они работают в настоящее время. Председатель Молодежной думы Полина Касаткина доложила о начале подготовки к молодежному парламентскому саммиту регионов ЦФО, запланированному на апрель. Авторы этого проекта получили на его реализацию президентский грант. В

перспективе, надеется Полина, саммит может выйти на общероссийский уровень.

Председателя Заксобрании живо заинтересовали идеи молодежи в сфере законотворчества. Они касались самых разных сфер – от введения ответственности за громкую музыку из автомобилей до усовершенствования системы госзакупок в пользу местных производителей. Разумеется, предложения ребят не были готовыми безупречными законопроектами, но Владимир Киселёв в каждом из них отметил рациональное зерно. Он подчеркнул, что у молодежи всегда много интересных идей. Иногда они немного наивные, иногда – слишком дерзкие. Но «из того, что на первый взгляд кажется безумным, подчас рождаются великие открытия», поддержал юных общественников председатель Заксобрании.

**Пресс-служба
Заксобрании.**

В районном отделении ВОИ

«ЛЮБОВЬ, ПРОЩЕНИЕ, ТЕРПЕНИЕ»

17 ноября в читальном зале центральной библиотеки вновь собрались члены районного отделения общества инвалидов. Очередное заседание клуба «Лира» было посвящено Международному дню толерантности, который отмечался 16 ноября.

Правда, началась встреча с поздравления. Юбилей отметила Ю. А. Хамаева. Специально для нее прозвучала ее любимая песня в исполнении члена ВОИ Л. П. Варвариной в сопровождении аккомпаниатора Ю. Н. Рябова. От районного отделения юбиляру был вручен традиционный сладкий подарок.

Ведущие программы Ольга Алексеева и Светлана Зиновьева перечислили, какими чертами должен обладать толерантный человек, и рассказали притчу о большой семье, которая раскрывает секрет доброго сосуществования: «Жила-была на свете семья. Не простая семья. Более 100 человек насчитывалось в ней. Мало ли таких семей? Да, немало. Но эта семья была особая. Ни ссор, ни ругани, ни драк, ни раздоров. Дошел слух об этой семье до самого владыки. И решил он проверить, правду ли говорят люди. Прибыл в село, и душа его порадовалась: чистота и порядок, красота и мир. Хорошо детям, спокойно старикам.

Удивился владыка и решил узнать, как добилась всего этого семья. Пришел он к старейшине. «Расскажи», – говорит. Долго писал что-то на бумаге старейшина. А когда написал, протянул владыке. Всего три слова были написаны на бумаге: «Любовь, прощение, терпение». А в конце листа: «Сто раз любовь, сто раз прощение, сто

раз терпение». «И все?» – удивился владыка. «Да, – отвечал старик, – это и есть основа жизни всякой хорошей семьи». И подумав, добавил: «И мира тоже».

Участникам встречи были продемонстрированы видеоролики на данную тему. Викторина была посвящена традициям разных народов, ведь в нашей большой стране живут люди множества национальностей, и у каждой свои обычаи, кухня, загадки.

Трудно представить заседание литературно-музыкального клуба без песен в исполнении работников РЦКД. Были они и на этот раз. Свое творчество зрителям дарил Борис Конопаткин, Марина Паршина, Лариса Гардымова и Юрий Солодов, звукорежиссер Игорь Каленов.

Люди с ограниченными возможностями здоровья лучше других знают, как необходимо обществу терпимое отношение к человеку с нарушением здоровья, с тяжелым заболеванием, с последствиями травмы. Им и так тяжело. А ведь любое неосторожное слово, грубость несет переживания и печаль. Человек с инвалидностью – такой же человек, как и все. Он нуждается в счастье, радости, общении, любви, страдает от одиночества, равнодушия, непонимания и нуждается в поддержке.

Ксения КОРОЛЕВА.

Выставки

«ВИХРИ РЕВОЛЮЦИИ»

Новая выставка в зале канцелярии музея посвящена столетию Октябрьской революции.

Посетитель сможет ознакомиться с изменениями, которые произошли после переворота, узнать, какие организации были созданы, как изменился привычный уклад жизни. В экспозиции представлены «свидетели» эпохи: мандаты, архивные материалы и документы, фотографии, значки, членские книжки, продовольственные карточки, почетные грамоты за усердную работу по созданию нового государства.

Выставка продлится до 27 ноября. Вход свободный. Ждем вас в музее!

Н. А. ХЛОПКОВА,
сотрудник музея.



«НЕОБЫКНОВЕННЫЙ МИР КЛЮЧЕЙ»

В РЦКД работает интересная и необычная выставка, на которой представлена коллекция разнообразных по форме, цвету, материалу ключей.

Организовала выставку «Необыкновенный мир ключей» ведущий специалист художественно-оформительского отдела Елена Жеглова. Она в течение года собирала ключи от дверей, замков, шкафов, шкапулок, сейфов, машин. В этом ей помогли знакомые, друзья, коллеги и просто посторонние люди, узнавшие о ее увлечении. Помимо экспонатов, ею собрана интересная информация о ключах и замках, исторические факты с момента их появления и по сей день.

На выставке также представлены разнообразные поделки. Кто бы мог подумать, что из старых ключей можно сотворить такие вещи. Идей у Елены оказалось много: вешалки, украшения и держатели для них, «картины» из ключей, шкапулки, ключницы. Ключи для поделок можно использовать в обычном виде, а можно их покрасить, расписать, украсить бусинами, лентами, бисером, стразами.

Выставка в РЦКД открыта до 6 декабря, часы работы с 9.00 до 16.30. Все желающие могут посетить «Необыкновенный мир ключей», узнать много интересной и полезной информации. Хозяйка выставки будет рада принять в коллекцию новые ключи, поделки из них, поделиться своим опытом необычного применения обычных ключей.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.



БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

17 ноября в читальном зале центральной библиотеки при поддержке администрации Владимирской области состоялся день бесплатной юридической помощи населению.

За консультацией к специалистам ООО «Юридическая фирма «Сперо» обратилось более двадцати человек. В рамках встречи гражданам были даны консультации по следующим вопросам: жилищные и ЖКХ, семейные и наследственные, страховые и налоговые, гражданские, административные и другие вопросы.



НАША ОБЩАЯ МИССИЯ – УКРЕПЛЯТЬ ЕДИНСТВО НАРОДОВ



– Отец Дионисий, как удается совмещать церковную и общественную деятельность?

– Человеку должно быть интересно. Если тебе не интересно, ты будешь с неохотой делать любую работу. А мне все это интересно: общаться с людьми, организовывать. Работать, чтобы у России было достойное будущее, чтобы Россия была нравственным государством, чтобы был порядок, чтобы все любили друг друга. А самое главное, чтобы люди объединялись для решения проблем, которых в нашем обществе огромное количество.

К сожалению, пассионарность у многих отсутствует, они не стремятся что-то сделать. Но еще Бог даёт каждому свой талант, и мы не имеем право прятать его. Поэтому любой талант, данный Господом, нужно приумножать и приобретать другие таланты. И церковная, и общественная деятельность помогают мне в этом.

– Что такое Межконфессиональная комиссия?

– Это постоянно действующий консультативный орган для повышения в регионе духовно-нравственной культуры общества, гармонизации межконфессиональных и межэтнических отношений. Комиссия на общественных началах участвует в предварительном рассмотрении вопросов и подготовке предложений для Совета по межнациональным и межрелигиозным отношениям при губернаторе области. Совет направляет свои усилия на развитие межрелигиозного и межконфессионального диалога, достижение терпимости и уважения в отношениях между представителями различных вероисповеданий, рассматривает проекты нормативных правовых актов, касающихся деятельности религиозных объединений, государственно-конфессиональных отношений, проводит профилактические мероприятия по противодействию терроризму и экстремизму.

У религий много общего. Мы все учим добру, справедливости, любви. Но и столько разного. В Совете – представители православия, католицизма, ислама, евангелистов, пятидесятников, старообрядцев и др. Мы относимся друг к другу уважительно. Чтобы избежать конфликтов, нужно объединяться.

– Как Вы пришли к Богу?

– Это было во времена развала СССР. Но тогда повсеместно начали открываться монастыри, храмы. В Александро-Введенском открылся Успенский женский монастырь. Я, еще подросток, шел мимо него. Зашел. И остался...

Россия возникла и развивалась как многонациональное государство, в котором изначально сосуществовали и взаимообогащались различные культурные, национальные, религиозные традиции. Во Владимирской области сегодня мирно уживаются представители более 100 этносов, зарегистрировано 24 национальных объединения и 387 религиозных организаций. Как сохранить это наше богатство, межнациональное согласие и межрелигиозный мир? Сегодня мой собеседник – настоятель Свято-Покровского храма в селе Лыкове, председатель Епархиального отдела по делам молодежи, председатель Совета отцов и родительского комитета Юрьев-Польского района, член межконфессиональной комиссии при Совете по межнациональным и межрелигиозным отношениям при губернаторе области протоиерей Дионисий КОМЧИХИН.



Словами этого не передать. Господь постучался в моё сердце, я его приоткрыл. И это на всю жизнь. В 2004 году меня назначили на приход в село Лыково. Семь лет назад с семьей полностью переехали в Юрьев-Польский из Кольчугино. Здесь живем, здесь учатся мои дети.

– С какими проблемами прихожане чаще всего обращаются к Вам?

– Приход у меня сельский, и я знаю практически все проблемы, с которыми сталкиваются мои прихожане. В первую очередь это уничтожение деревни и её спаивание. Конфликтов на межнациональном уровне нет. Вот Небылое, которое рядом. В школе 50 процентов русских и 50 процентов – армяне. И все нормально. Детки умные, хорошие, активные. И семейные ценности сохраняются.

Правда, лет пять назад, когда я начал говорить, что нам есть чему поучиться у армянской диаспоры, меня в социальных сетях обвинили и в фашизме, и в русофобии, в заигрывании с представителями других национальностей и религий.

Что касается общения с прихожанами... Священнослужитель по убеждениям, по долгу священства может, должен и обязан свидетельствовать истину Божественного откровения, Божественной любви. И, имея такое обязательство, я стараюсь каждое свое богослужение обращать к прихожанам, чтобы побудить их искать причины неурядиц в жизни не извне, а внутри себя. Это основной способ их преодоления.

– Учились браки между людьми разных национальностей. Церковь допускает возможность смешанных браков?

– Здесь я вижу проблему. Нужно понимать, какую ответственность берут на себя супруги друг перед другом и перед своими будущими детьми. Когда в семье появляются дети, то возникает вопрос: как их воспитывать? Если родители исповедуют разные религиозные традиции, то под такую семью будет заложена мина замедленного действия. Бывает, что если один из членов семьи православный, а другой – нет, либо они все становятся православными, либо рано или поздно такой брак разваливается.

Наши девушки порой просто не знают, что их ожидает. Они впитали дух равноправия и свободы. В исламе такого нет. Там святая обязанность женщины быть прежде всего женой и матерью. Наши девушки к этому не готовы. Вот эта проблема существует.

И еще одна проблема. Летом беседовал с молодой мусульманкой из Чечни, принявшей православие. Она живет с молодым человеком, к нам в храм ходит. Она рассказала: у неё есть проблемы с родственниками, которые не одобряют её шаг. Это другая сторона проблемы – люди защищают свои традиции, ограничивая свободу. У нас, у русских, по-другому. Если это твой выбор, то мы его принимаем и уважаем.

– А в нашем районе возможны конфликты на межнациональной или религиозной почве?

– Межнациональным отношениям много внимания уделяется. Мне кажется, излишнее акцентирование внимания на этой теме, наоборот, способствует возникновению каких-то «горячих точек». Я не думаю, что в Юрьев-Польском районе может возникнуть какая-то проблема.

82 процента нашего населения считают себя православными и лишь 2-3 процента относят себя к другим религиям. Не могут возникнуть у нас межрелигиозные конфликты, если не будет повода со стороны меньшинства. Это мое мнение, потому что я в преподавательской деятельности сталкиваюсь с ребятами, исповедующими другую религию. У них есть недоброжелательное отношение к нам. У нас этого нет.

У восточных людей есть и чему поучиться. У них развито почитание старших, что у нас, к сожалению, редко встретишь. У меня на уроке в Юрьев-Польском колледже был такой случай. Говорили о фашизме. Некоторые ребята стали подвергать сомнению то, что я говорю о фашизме: что это плохо, что это ужасно, что это осуждено. Некоторые заявили, что нет в фашизме ничего плохого. Случилась перепалка. После звонка, когда все ушли, подошел паренек-мусульманин и сказал: «Вы, пожалуйста, извините нас за такое поведение». Я был поражен, а он добавил: «У нас, когда приходит мулла и начинает нам говорить, мы сидим тихо и его внимательно слушаем. Потому что он знает, как жить, а мы не знаем».

Юноша показал, насколько они с уважением и благоговением относятся к мулле – человеку, который пришел от Бога. А вот наши ребята, к сожалению, могут и оскорбить, и осудить священнослужителя.

Конечно, чувствуется, что некоторые мусульмане считают себя как бы выше нас, но это единицы. В основном это хорошие люди и, повторю, у них есть чему учиться.

(Окончание на 4-й стр.)



Выпускной в Небыловской школе



1 сентября в Андреевской школе

НАША ОБЩАЯ МИССИЯ – УКРЕПЛЯТЬ ЕДИНСТВО НАРОДОВ



(Начало на 3-й стр.)

– В школах введен курс «Основы религиозных культур и светской этики» (ОРКСЭ), он помогает узнать больше об общих ценностях, объединяющих представителей разных религий. Поступают предложения его расширить...

– Курс ОРКСЭ введен в 4 классе с 2012 года. Есть поручение Правительства РФ от 2013 года его расширить. Отдел религиозного образования РПЦ МП и Министерство образования разработали концепцию поэтапного введения предмета по выбору родителей и школьников со 2 по 10 классы школы. Ранее эту идею выражал Святейший Патриарх Кирилл. По его мнению, курс ОРКСЭ рассчитан на воспитание не только нравственного сознания ребенка, но и национального самосознания. В школьной программе другого подобного предмета нет. Патриарх также отмечал, что выделенные для предмета 34 академических часа не мотивируют преподавателей повышать квалифика-



XI Образовательные чтения ЦФО в Рязани



Встреча с молодежью в Александрове

нет и телефон. Это затягивает. Молодежь разучилась разговаривать друг с другом вживую. Даже в школах на переменах дети общаются между собой посредством гаджетов. Ждем все-таки распоряжения министра образования и науки Ольги Васильевой, которая сказала, что готовится документ о запрещении пользования смартфонами, гаджетами в образовательных организациях.

– Считаю, что много неясности в данный вопрос вносит «желтая пресса». В частности, самая громкая дискуссия развернулась вокруг передачи церкви Исаакиевского собора в Санкт-Петербурге. Должен он себя реализовывать как музей или как храм? Строился-то как храм. А храм – место молитвы.

Церковь не выгоняет музей, даже не ставит так вопрос. Кому-то выгодно противопоставить друг другу разные слои общества, столкнуть с РПЦ. Что говорить, часто можно слышать негативные отзывы о священнослужителях и Русской православной церкви. Почему? Потому что это единственный общественный институт, который сдерживает негатив и греховность, противопоставляет натиску недоброжелателей, старающихся расколоть страну.

Вот и о передаче имущества церкви. Во Владимирской области множество монастырей и храмов, в которых гостеприимно встречают паломников и туристов, они открыты для всех желающих. У нас в Юрьеве есть замечательный пример совместного использования Михайло-Архангельского храма монастырем и музеем. На епархиальных Рождественских чтениях по теме «Церковь и культура» директор музея рассказывала об опыте взаимодействия церкви и музея. Стычек-то на этой почве нет, монастырь и музей мирно уживаются. Почему-то СМИ больше гоняются за негативной информацией, пытаются опорочить церковь, но Бог поругаем не бывает.

– Сейчас достаточно часто на различных мероприятиях, проводимых в муниципалитетах, на региональном и общегосударственном уровне мы наблюдаем тесную связь между властью и церковью.

– Это называется симфония отношений церкви и государства. И, наверное, сейчас самая лучшая, какой не было во все времена – ни в царской России, ни при советской власти. Церковь и власть сегодня находят взаимно полезные точки

соприкосновения, но не вмешиваются в дела друг друга, поскольку декрет 1918 года никто не отменял. Церковь отделена от государства и живет за свой счет. Да, государство помогает в реставрации памятников, но только потому, что они государственные памятники истории и архитектуры. Сложилось теплые отношения между церковью и государством и на уровне муниципальных властей. Церковь каждый день молится «О Богохранимой стране нашей, властеи и воинстве ея».

«Если мы в XXI веке хотим быть процветающей страной; страной, которую уважают другие страны; страной, у которой есть будущее, если мы хотим избежать революционных катастроф и гражданского противостояния – мы не должны забывать свой исторический опыт, отказываться от своей исторической судьбы. Если все мы будем руководствоваться общей целью, то любые, даже самые сложные, вызовы будут преодолены, и наши потомки смогут с благодарностью говорить о достижениях нашего народа в грядущем столетии и жить в мире друг с другом», – так заявил Патриарх Кирилл на открытии XXI Всемирного Русского народного собора.

У нас общий дом, единая страна, и наша общая задача и миссия – всеми силами укреплять единство народа, быть хранителем и транслятором своей культуры для своего и будущих поколений, и чтобы, передавая традиции своей культуры, традиции своего рода, приучить потомков бережно относиться к культурам и традициям других народов и других религий. Потому что все люди одинаковые, все мы – образ Божий и Его творения. Надо научиться уважать друг друга и обращать внимание на примеры положительные, которые подают нам другие народы, жить в мире между собой.

Подготовила
Надежда ФИЛИПОВА.
Фото из архива отца Дионисия.



Сретенский турнир-2017

цию, проходить профильные обучающие курсы. Расширение курса помогло бы решить проблему нехватки и квалификации преподавательских кадров. В необходимости продления изучения ОРКСЭ в российских школах уверены представители и других религий.

Мое личное мнение: пока он существует один год, в нем пользы нет. Ребенок забудет к 10 классу, о чем говорили шесть лет назад. А вот если занятия будут вестись со 2 по 10 класс, тогда у детей в головах что-то отразится.

А то, что он призван знакомить с разными культурами, я категорически не согласен. Прежде всего, этот курс призван для того, чтобы познакомить ребят с традиционной культурой, в которой ты живешь, в которой жили твои предки, чтобы ты её понимал. Поэтому когда пытаются на одном уроке говорить обо всех религиях, то получается этакая гремучая смесь, и патриот-то не вырастет, к сожалению. В России всегда было: человек, который знает свою культуру, он бережно, благоговейно и с уважением относится и к другим культурам.

– Сегодня молодые люди, да и не только, чаще общаются в социальных сетях, уровень живого общения снизился...

– Цивилизация, с одной стороны, показывает, как проще и лучше, но при этом мы теряем главное. У нас появилось гигантское общение через интер-

– Второй год вы организуете и проводите в Лыкове форум «NATURA AVHORRET VACUUM» (природа не терпит пустоты). Это очень важно – организовать общение людей вживую.

– Молодежи надо чем-то заниматься. И форум мы проводим не для галочки. Молодым людям хочется общаться без гаджетов и смартфонов, встречаться друг с другом, беседовать с иерархами, с представителями исполнительной и законодательной власти, знакомиться с известными спортсменами, артистами, учеными, военными. Молодые люди видят перед собой позитивный пример, как без алкоголя и сигарет прекрасно провести время. Эта площадка для общения очень востребована, желающих становится все больше.

– В следующем году тоже будете собираться?

– Если доживем, конечно, будем. Слава Богу, что нас власть поддерживает и помогает. Все мы делаем общее дело и хотим, чтобы у молодежи не было дурмана в голове, чтобы не произошло Майдана, как на Украине. Поэтому важно не заставлять их, а предлагать альтернативу пустому времяпрепровождению.

– Отец Дионисий, как вы относитесь к полемике вокруг вопроса о возвращении имущества, принадлежащего церкви?



Участники форума - на экскурсии по городу

ТВОЙ ВЫБОР – ТВОИ ВОЗМОЖНОСТИ

Ярмарка учебных мест

Трудности профессионального самоопределения возникают у большинства людей, особенно у школьников, которые находятся на пороге взрослой жизни. Сориентироваться и сделать осознанный выбор будущей профессии им помогают профориентационные мероприятия, в том числе ярмарки учебных мест.

15 ноября на базе Владимирского филиала Финансового университета при Правительстве РФ состоялась уже традиционная ярмарка вакансий для учащихся девятых классов общеобразовательных учреждений. Цель мероприятия – помочь будущим абитуриентам получить качественную и достоверную информацию об учебных заведениях, определиться с выбором профессии и местом учебы, проинформировать выпускников о специальностях, востребованных на рынке труда, популяризировать деятельность учреждений среднего профессионального образования. Здесь школьники смогли получить профориентационные услуги специалистов службы занятости населения, узнать о профессиях и специальностях, пользующихся устойчивым спросом работодателей, задать представителям учебных заведений вопросы, связанные с получением профессионального образования, ознакомиться с учебными и производственными базами техникумов и колледжей Владимира и области.

Организаторами ярмарки учебных мест выступили центр занятости населения города Юрьев-Польский, управление образования. В мероприятии приняли участие около 250 девятиклассников школ города и района.

Открыла мероприятие начальник ЦЗН Светлана Корнилова. Светлана Вячеславовна поприветствовала всех участников ярмарки, выразила благодарность руководству, педагогическому коллективу и студентам Владфилфина за гостеприимство и помощь в проведении ярмарки, представителям учебных заведений за участие, пожелала плодотворной работы.

Активное участие в работе ярмарки приняли представители колледжей: Юрьев-Польского индустриально-гуманитарного, Владимирского политехнического, Владимирского строительного, колледжа инновационных технологий и предпринимательства, Владимирского аг-



рарного, Суздальского индустриально-гуманитарного, Владимирского химико-механического, а также Финансового университета при Правительстве Российской Федерации.

Девятиклассникам рассказали о разнообразии профессий, которым учат в этих учебных заведениях, условиях поступления, обучения, проживания в общежитиях. О преимуществах обучения в каждом ребята смогли узнать из видеопрезентаций и слайд-шоу, а также они получили буклеты с подробной информацией о том или ином учебном заведении, памятки о правилах выбора профессии, рекомендации поступающим и др.

Во время музыкальных пауз выступили студенты Владфилфина и гости.

При поступлении в учебные заведения среднего профессионального образования у школьников появляется возможность получить рабочую специальность, которая сейчас востребована на рынке труда. Именно строители, монтажники, электрики создают те материальные блага, которыми пользуется все население. Выбирая сегодня учебное заведение, школьники выбирают свое будущее и его благополучие. От обдуманного выбора профессии, качественного уровня образования зависит успешность профессионального пути и, как следствие, удовлетворенность человека своей жизнью.

Юлия ЛУНЕВА.

Фото автора и Романа Колосова.

В детской организации «Истоки»

С НОВЫМ ЛИДЕРОМ – К НОВЫМ ВЕРШИНАМ

Президентские выборы – дело ответственное. Потому участники XIII конференции районной детской общественной организации «Истоки» подошли со всей серьезностью к выбору своего лидера и нового состава парламента.

На повестке дня значилось представление предвыборной программы каждым из кандидатов, а также вопросы пресс-конференции, дебаты и собственно голосование.

Еще до начала основной части мероприятия делегаты школ города, прибывшие в ЦВР на конференцию, посвященную выборам президента, поприветствовали друг друга, озвучили девизы предвыборной кампании.

От СОШ №1 кандидатом выступила активистка детского объединения «Город веселых мастеров» Ирина Горячева. Объединение «Радуга» (ООШ №2) выдвинуло кандидатом в президенты Юлию Голикову. От СОШ №3 и детского объединения «Надежда» кандидатом стала Ксения Сергеева.

В фойе все избиратели могли ознакомиться с представленной на стендах информацией о каждом из кандидатов в парламент, а одна из активисток организации «Истоки», талантливый юный музыкант Алина Новикова, сыграла для всех присутствующих несколько композиций на флейте. Фон живой музыки оказался отличным нововведением, избирательным участкам на заметку.

В уставе «Истоков» сказано, что одним из важных направлений деятельности организации является воспитание в детях чувства гражданственности, патриотизма и уважения к общечеловеческим ценностям. Более двух тысяч школьников являются на сегодняшний день участниками организации «Истоки», история которой насчитывает более двадцати лет. И главной задачей конференции, состоявшейся 15 ноября, стали выборы президента – лидера, который определяет направления деятельности ДОО «Истоки» и представляет ее на мероприятиях различного уровня, а также парламента – двенад-

цати активистов, которые руководят работой детской организации.

Трое кандидатов в президенты выступили перед собравшимися с предвыборной речью. Каждый озвучил основные положения агитационной кампании, предложения по улучшению работы «Истоков», идеи проектов и мероприятий, которые можно провести и реализовать в масштабе школы, города и района. В рамках презентации они рассказали, какие предлагают новшества и почему именно за нее избиратели должны отдать свои голоса.

Диалог с электоратом прошел конструктивно и интересно. Из зала звучали вопросы о работе кружков и секций, о внешкольных занятиях для детей из малоимущих семей, о школьном радио и проведении праздничных мероприятий. Бурное обсуждение вызвал злободневный вопрос одного из участников встречи: «Как вы намерены бороться с шестидневкой в школах города?».

Выступления на дебатах показали уровень подготовленности и находчивости каждого кандидата.

После голосования, во время подсчета результатов, ребята посмотрели видеоролик о жизни «Истоков», мини-спектакль и танцевальные номера. Затем на сцену поднялась заместитель директора ЦВР по учебной работе Елена Минеева, чтобы озвучить результаты голосования. На следующие два года президентом детской организации «Истоки» выбрана Ксения Сергеева. Ирина Горячева и Юлия Голикова присоединились к команде парламента.

Под звуки гимна XIII конференция подошла к концу. Подготовкой и проведением конференции занимались координатор ДОО «Истоки» Анна Денисова, педагог дополнительного образования ЦВР Татьяна Фомина и заместитель директора по учебной работе Елена Минеева.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.



ПРОЕКТ РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОСЕЛЬСКОЕ

от _____ № _____

О внесении дополнения в Устав муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района

В целях приведения Устава муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района в соответствие с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ, Федеральным законом от 26.07.2017 №202-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 9.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Совет народных депутатов муниципального образования Красносельское РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района (далее - Устав) следующее дополнение:

1.1. Пункт 1 статьи 6.1 Устава дополнить подпунктом 16 следующего содержания:

«16). Оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта».

2. В соответствии с частью 8 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» дополнение в Устав муниципального образования подлежит официальному опубликованию (обнародованию) после их государственной регистрации и вступает в силу после официального опубликования (обнародования).

В. Н. КУЗНЕЦОВ,
глава муниципального образования
Красносельское.



УЧИТЕЛЯ НЕ УМИРАЮТ

Ушла из жизни Андреева Маргарита Петровна, с большой буквы и Человек, и Учитель. Яркая, обаятельная, умная, она была талантлива во всём и любима всеми: учениками, коллегами, родителями. Более 30 лет она отдала нашей школе. Воспитала сотни детей.

Маргарита Петровна – специалист высшей категории. Она прекрасно владела современными методиками преподавания. На каждый урок шла с чувством большой ответственности, создавала на уроках игровую атмосферу, тем самым развивая познавательный интерес и активность учащихся начальных классов, снимала усталость. Её уроки были не похожи один на другой. Она могла увлечь и заинтересовать каждого ученика. Умение передавать свои знания, используя разные методы и формы, – это талант. И этим талантом обладала М. П. Андреева.

Она использовала в своей работе нестандартные уроки: урок-путешествие, урок-игра, урок-сказка. Умело сочетала обучение и воспитание детей. Применяла современные образовательные технологии: развивающее и проблемное обучение, использование игровых моментов, обучение в сотрудничестве, информационно-коммуникативные, здоровьесберегающие, систему инновационного обучения «портфолио».

Огромное количество грамот, дипломов, сертификатов говорит о том, что это был очень активный педагог. Она активизировала и своих учеников для участия в конкурсах и дистанционных олимпиадах.

Постоянно повышала свой профессиональный уровень. Была награждена грамотами департамента образования Владимирской области, администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.

Маргарита Петровна руководила методическим объединением учителей начальных классов школы, проводила открытые уроки для учителей школы и студентов индустриально-гуманитарного колледжа, была наставником молодых педагогов. Тесно сотрудничала с родителями своих учащихся.

Маргарита Петровна была заботливой матерью, любящей дочерью, замечательной хозяйкой. Она умела шить, вязать, занималась бисероплетением.

Терпение, необыкновенная порядочность, деликатность, внутренняя культура, тактичность присущи были этому человеку.

Коллектив нашей школы приносит глубокие соболезнования родным и близким Маргариты Петровны.

Память о ней будет бесконечной, как бесконечной была её доброта.

**Коллектив
МБОУ ООШ №2.**



Уходят из жизни, уходят –
Красивые и молодые,
Растившие добрые всходы,
Любившие будни простые.
Уходят, уходят атланты,
Что время руками держали,
Всего не измерив таланта,
Ещё не изведав всех далей.
Уходят. Как с этим смириться,
Когда не увидишь их боле?
Молиться,

молиться, молиться –
В печали, и в скорби, и в боли.
С. В. РЫБАКОВА,
учитель МБОУ СОШ №3.

Акция

«СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ!»

В период с 13 по 24 ноября в области проходит Всероссийская антинаркотическая акция МВД России «Сообщите, где торгуют смертью!».

Цель акции – привлечение граждан и ответственности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и их немедицинскому потреблению, консультации и оказание помощи гражданам, обращающимся с вопросами лечения и реабилитации наркозависимых. Акция проводится совместно с органами ис-

полнительной власти области, органами местного самоуправления муниципалитетов, представителями общественных и религиозных организаций и специалистами в сфере профилактики, лечения и реабилитации наркозависимых.

Уважаемые граждане! Вы можете позвонить и сообщить о фактах распространения наркотиков по телефонам: **02, 2-24-49, 8-910-186-64-32.**
ОУР ОМВД России по Юрьев-Польскому району.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования Юрьев-Польский район сообщает о возможности предоставления в аренду земельного участка из земель населенных пунктов в кадастровом квартале 33:04:022901, вид разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства, адрес (местоположение) участка: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО Симское (сельское поселение), с. Старниково, площадь 1440 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, могут обратиться в течение 30 дней со дня опубликования извещения с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка.

Заявления подаются письменно лично (или через представителя по доверенности), в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети интернет либо почтовым отправлением.

Заявления принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 08.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов).

Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе по продаже права аренды земельного участка: 20.12.2017 г. в 17.00 часов.

Адрес приема граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовывать земельный участок, и приема заявлений: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, кабинет 26.

Контактные телефоны (49246) 2-25-09, 2-29-75.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Открытый аукцион на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 33:04:060101:1069

Организатор аукциона: администрация муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района Владимирской области.

Уполномоченный орган: администрация муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района Владимирской области.

Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации муниципального образования Красносельское от 14.11.2017 №210 «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 33:04:060101:1069».

Место проведения аукциона: администрация муниципального образования Красносельское Юрьев-Польский район, с. Красное, д.51, каб. №1).

Дата и время проведения аукциона: 22.12.2017 г. в 10.00 часов.

Начало приема заявок 22.11.2017 в 09:00 часов. Окончание приема заявок: 18.12.2017 в 10.00 часов.

Рассмотрение заявок на участие в аукционе 18.12.2017 после 10.00 часов.

Порядок проведения аукциона: в соответствии со статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, статьями 447-448 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Лот №1

Предмет аукциона: земельный участок, с кадастровым номером 33:04:060101:1069, местоположение: расположен примерно в 30 м на запад относительно ориентира, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Владимирская обл., р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), с. Красное, д. 51, площадь 80 кв. м. Сведения об обременениях (ограничениях) участка, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним: отсутствуют.

Начальная цена предмета аукциона (начальный ежегодный размер арендной платы равен 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка) составляет 1400,83 рубля (одна тысяча четыреста рублей восемьдесят три копейки).

«Шаг аукциона»: 42,02 рубля (сорок два рубля две копейки).

Размер задатка: 280,17 рубля (двести восемьдесят рублей сорок семь копеек).

Требования к назначению, параметрам и размещению объекта капитального строительства на указанном земельном участке: строительство объектов осуществлять с соблюдением градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил и нормативов (установленных законодательством РФ), Правил землепользования и застройки Красносельского сельского поселения Юрьев-Польского района Владимирской области.

Предельные параметры разрешенного использования земельного участка – в соответствии с разрешенным использованием земельного участка, Правилами землепользования и застройки Красносельского сельского поселения

Юрьев-Польского района Владимирской области, кадастровой выпиской на земельный участок. Для индивидуального гаражного строительства от 20 до 80 кв. м.

Технические условия для инженерного обеспечения земельного участка: порядок и условия технологического присоединения к электрическим сетям утверждены постановлением Правительства №861 от 27.12.2004 г. Техническая возможность газификации земельного участка имеется.

Форма заявки на участие в аукционе и проект договора аренды земельного участка размещены на официальном сайте администрации муниципального образования Красносельское www.krasnosel.yv33.ru и на сайте: www.torgi.gov.ru.

Аукцион проводится в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, решением Совета народных депутатов муниципального образования Красносельское «Об утверждении Порядка управления земельными ресурсами муниципального образования Красносельское» от 28.01.2015 №3.

Порядок приема заявок: для участия в аукционе заявителям представляют в установленном в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

- 1) заявку на участие в аукционе по установленной форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- 3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
- 4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Заявки принимаются в рабочие дни, с 09:00 до 12:00 и с 13:00 до 16:00 часов, а в день окончания приема заявок 10:00.

Место приема заявок: администрация муниципального образования Красносельское (601803, Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Красное, д. 51, каб. №1).

Порядок внесения и возврата задатка: задаток должен быть внесен в срок не позднее, чем за 2 дня до дня подачи заявки на участие в аукционе на следующие банковские реквизиты: ИНН 3326001936, КПП 332601001, расчетный счет 40302810400083000102 Отделение Владимир, УФК по Владимирской области (Администрация муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района), БИК 041708001, ОГРН 1023301252292, ОКПО 04121628, ОКТМО 17656416, ОКВЭД 75.11.32, л/с 05283008830.

Назначение платежа: задаток для участия в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с КН 33:04:060101:1069.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона

заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона возвращает заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

- 1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;
- 2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;
- 3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником аукциона, приобрести земельный участок в аренду;
- 4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом в реестре недобросовестных участников аукциона.

Организатор аукциона возвращает заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

Лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, организатор аукциона возвращает задатки в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона. В случае если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

В случае если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся.

В случае если аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, данному заявителю в течение десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе направляются три экземпляра подписанного организатором аукциона проекта договора аренды земельного участка. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона.

В случае если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подана ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся. Если единственная заявка на участие в аукционе и заявитель, подавший указанную заявку, соответствуют всем требованиям и условиям извещения о проведении аукциона условиям

аукциона, данному заявителю в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки направляются три экземпляра подписанного организатором аукциона проекта договора аренды земельного участка. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона.

Победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику направляются три экземпляра подписанного организатором аукциона проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона. При этом **срок заключения договора аренды земельного участка - не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте РФ.**

Задаток, внесенный победителем аукциона; задаток, внесенный единственным принявшим участие в аукционе участником аукциона, с которым заключается договор аренды земельного участка; задаток, внесенный единственным заявителем, признанным участником аукциона, с которым заключается договор аренды земельного участка, засчитывается в счет арендной платы за земельный участок. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими в установленном порядке договора аренды вследствие уклонения от заключения указанного договора, не возвращаются. Сведения о победителе аукциона, единственном принявшем участие в аукционе участнике аукциона, единственном заявителе признанном участником аукциона, с которым в соответствии с Земельным кодексом заключается договор аренды земельного участка, уклонившихся от заключения договора аренды, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.

Передача земельного участка в аренду осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором аренды. Договор аренды земельного участка подлежит государственной регистрации. Передача земельного участка осуществляется по передаточному акту.

Организатор аукциона, сделавший извещение, вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее, чем за три дня до наступления даты его проведения. При этом поступившие задатки возвращаются претендентам в течение трех дней со дня отказа организатора аукциона от его проведения.

Извещение о проведении аукциона размещается в газете «Вестник Ополя», на официальном сайте администрации муниципального образования Красносельское www.krasnosel.yv33.ru и на официальном сайте Российской Федерации в сети интернет для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru. С иной информацией, а также условиями договора аренды земельного участка можно ознакомиться по адресу: 601803, Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Красное, д. 51 (кабинет №3), или по телефонам: (8-49-246) 5-25-45 с 08:30 до 12:00 и с 13:00 до 16:00 в рабочие дни, начиная со дня опубликования извещения в печатном издании и размещения в сети интернет до дня окончания приема заявок – 18.12.2017 г. до 10:00 часов. Осмотр земельного участка производится самостоятельно либо по предварительной договоренности с организатором торгов.